

**Gmina Tuchola**  
pl. Zamkowy 1  
89-500 Tuchola  
NIP 561-14-87-583

Tuchola, dnia 01 czerwca 2022 r.

ZP.271.2.3.2022.DW

**Dotyczy postępowania pn.: „Budowa drogi publicznej – łącznika między ulicą Budowlaną a ulicą Cegielnianą w Tucholi”.**

W odpowiedzi na złożone pytania do postępowania na udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
**„Budowa drogi publicznej – łącznika między ulicą Budowlaną a ulicą Cegielnianą w Tucholi”.**

na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami :

**Pytania z dnia 31.05.2022 r.:**

**Pytanie nr 1 :**

Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert co pozwoli nam lepiej skalkulować ofertę.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych Wykonawców z wyjaśnieniami zawartymi w odpowiedzi na pytanie nr 2, które są niezbędne do należytego przygotowania i złożenia ofert.

Nowy termin składania ofert Zamawiający wyznacza na dzień **06.06.2022 r. godz. 10:00** .

**Pytanie nr 2 :**

Proszę o wyjaśnienie nieścisłości w ilości robót ziemnych pomiędzy przedmiarem a tabelą robót ziemnych.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z załączoną tabelą robót należy wykonać roboty ziemne w ilości 7378,63 m<sup>3</sup> na ciągu głównym oraz wykonać nasypy w ilości 679,74 m<sup>3</sup>.

W tabeli robót ziemnych zapisano, iż zgodnie z opinią geotechniczną w miejscach nowej konstrukcji gdzie przedmiotowa inwestycja przebiega przez grunty rolne należy dokonać wymiany gruntu na średnią głębokości 30cm ze względu na występowanie humusu .

Zgodnie z powyższym należy wykonać :

Roboty ziemne w ilości :

- tabela robót ziemnych 7378,63 m<sup>3</sup>
- wymiana gruntu - 1688,4 m<sup>3</sup>
- roboty ziemne na zjazdach o nawierzchni z kostki betonowej 376,32 m<sup>3</sup>

nasypy w ilości:

- tabela robót ziemnych - 679,74 m<sup>3</sup>
- wymiana gruntu 1688,4 m<sup>3</sup>

Powyższe ilości są zgodne z załączonym do postępowania przedmiarem robót.

Zamawiający zamieszcza treść pytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami na stronie prowadzonego postępowania.

Z poważaniem,

**BURMISTRZ**  
  
**mgr Tadeusz Kowalski**